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Преглед стања за период 30.01.– 05.02.2023. године

Током већег дијела посматраног периода преовладавало је промјенљиво

овлачно са сунчаним периодима.

У дане викенда у нижим предјелима падала је киша, док је у вишим и

планинским подручјима регистрована појава сусњежице и снијега.

Ове падавине су биле углавном слабијег интензитета. Током јутра

забиљежен је мраз слабог до умјереног, у вишим пределима јаког

интензитета.



Минимална температура ваздуха у вишим

предјелима инзносила је од -13 до -5, у

нижим од -6 до 0, на југу Херцеговине од -

1 до 2, док је максимална дневна имала

вриједности од -2 до 4 у вишим, у нижим

предјелима од 3 до 12С.

Агрометеоролишки услови током

протеклих седам дана погодовали су свим

презимљујућим пољопривреним

културама.

.



Доспјеле падавине повећале су залиху влаге у земљишту,

што ће бити добро за почетак наредног вегетационог

периода, а формирани снијежни покривач штитио је

усјеве од појаве мраза.

Високе температуре у зимском периоду су довеле до

раније активности инсекатa штеточина. На усјевима

уљане репице регистрован је излазак одраслих јединки

мале репичине пипе са мјеста презимљавања.

У погледу воћарских култура регистровано је присуство

имага презимљујуће генерације

обичне крушкине буве и почетак полагања јаја.

Током протеклих седам дана у усјевима пшенице

регистровани су симптоми пепелнице жита и сиве

пјегавости листа пшенице, док су код јечма примијећени

симптоми мрежасте пјегавости листа јечма, пепелнице

жита, рђе јечма и сочивасте пјегавости јечма. Временски

услови у предходном периоду погодовали су и развоју

лисних ваши у усјевима стрних жита.



(период: од 06.02. 2023. до 12.02.2023.)

• Према прогнози РХМЗ-а, током седмице очекује се промјенљиво облачно са
сунчаним интервалима и знатно хладније вријеме у односу на претходни
седмодневни период.

• Вјетар слаб до умјерен на моменте јак сјеверног смјера. Јутарња температура
ваздуха током седмице у вишим крајевима имаће вриједности од -17 до -7, у
нижим од -7 до -2, на југу од -2 до 4, док ће се максимална дневна температура
кретати у интервалу од -7 до -1 у вишим, у нижим предјелима од -1 до 6, на
југу до 8С.

• Могуће је снижавање вриједности температура ваздуха при тлу испод тачке
смрзавања, па је потребно заштитити осјетљиве биљке.


